

致中正國中九年級同學的一封信

親愛的同學們：

脫笠雨梳，耘苗汗滴。2024 盛夏，同學們即將邁入九年級的關鍵階段。與其說是考驗，校長更認為這是趟成長蛻變與潛能開展的歷程，因著對未來的希望，我們銳意進取，闊步向前。無須擔憂距離目標的遠近，因立足在擁有選擇的路口，未來就是現在。

希冀年景，努力當下。九年級的學習是知識探究與規律生活的鑲嵌映照，當我們能夠心無旁騖，腳踏實地，一次次的恆毅前行，一回回的自我超越，藉由自省淬鍊而成的信念，透過自律百鍊積累的實力，一切終將在最重要的時刻饋贈豐饒給那鍥而不捨的自己。

鼓舞激勵，相互砥礪。除個人努力外，期盼同學之間要向心凝聚、協同合作與尊重差異，思舊展新，追求進步。世界廣闊，足納山海，當所有人都一同向前邁進，那麼夢想便將水到渠成。

春華秋實，穰穰滿家。四時遞嬗，自然而然，雖季節殊異，卻各自美好，我們戮力於眼前的目標，亦要感受旅途的天光雲影，賦予樂觀積極的意義。與此同時，更要敏於覺察師長及家人的付出與關愛，及時感謝一直在身旁默默支持我們的人。

走過阡陌泥濘，留下深刻足跡。祝福同學們皆能滿懷自我激勵的熱情，進而溫暖地支持周邊朋友，迎向希望，全力以赴，為自己的青春留下一抹繽紛。

臺北市立中正國中 林泰安校長 2024/08